
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  : نقاط)   07التمرين الأول (
A  ،B  وC اد ��� :أ��  

� = 48 × 10� × 17,4 × 10��4 × 10� 						،					� = 464624 				،					� = 5√7 + 3√175 − √112 
 أ��� �� ����� ���د ����� و  ����   �√���� ���  �اُ��� ا���د  ) 1
 ������ ��ا�� ا����ب) ��������ال ( ��� ��� ��� ��� ����  �اُ��� ا���د  ) 2
  ����� ������ � ا���د اُ��� ) 3

  ) :نقطة 06,5التمرين الثاني (
1 ( EFG  : ��� ����EF = 3,3 cm     ،  FG = 4,4 cm    ،  EG = 5,5 cm  

 � ���EFG    ����  ��F أن ا����� أ��� ا���� ��  - 

2 ( M   �� ����[EF]  : ���EM = 1,5 cm 

N    �� ����[EG] ���  :(FG) // (MN)  
 � MN ا���ل اُ��� - 

  :) نقطة  506,التمرين الثالث ( 
  ��� : ����م ����ال ��� ������أ���� ا���� 

OD = 6 cm       ،   OC = 8,4 cm    ،    OB =2,5 cm   ،    OA = 3,5 cm        
 �(AB)//(DC)��� أن :   ) 1
                                                                                                         �  )0,1 إ�� (��ور ا������  CDا���ل  اُ���    ) 2
  
 
      

 �����01  ��01  

ا��ول  ��  ������� ���������������ا����ض ا�
����������������������  ��������ت������������دة ا��

  متوسطة��لال�بلقاسم

ســـــــــــــــــــــــــاعة����������������������������������������������������������������������������������������������1ــــــــــدة�:الم

  �طــــــمتوس�4المستوى�:��
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  2022.2023                                                          الثاني           رض ــــــــــــــــــح الفـــــــــــــــــــــــــــــــتصحي
 بلعكري عادل :ا�����ذ                         ����� 4ا�����ى : 

 

ـــــــــــةــــــــــــــــابـــــــــــــــــــــالإج ا�������  ���أة ����� 
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  : نقاط)   07التمرين الأول (
A  ،B  وC : ��� أ��اد  

� = 48 × 10� × 17,4 × 10��4 × 10� 						،					� = 464624 				،					� = 5√7 + 3√175 − √112 
� :أ��� �� ���� ���د ����� و  ����   �√���� ���  �ا���د  ����� ) 1 = 5√7 + 3√175 − √112	� = 5√7 + 3√25 × 7 − √16 × 7	� = 5√7 + 3√25 × √7 − √16 × √7	� = 5√7 + 3 × 5√7 − 4√7	� = 5√7 + 15√7 − 4√7	� = (5 + 15 − 4)√7 = 	16√7	  
 :����� ��ا�� ا����ب) ����� ��� ��� ��� ���� ������ال (  �ا���د �����  ) 2

624 464و  ���624ب ا����� ا�����ك ا����� ����د��  -  = 464 × 1 + 160	464 = 160 × 2 + 144	160 = 144 × 1 + 16	144 = 16 × 9 + 00 
;	624)����إذن :  464) = 16  
������و��� :  = ���÷��624÷�� = ���  

� :����� ����� � ا���د�����  ) 3 = 48 × 10� × 17,4 × 10��4 × 10� = 48 × 17,44 × 10� × 10��10� 	� = 835,24 × 10�10� = 208,8 × 10��� = 208,8 × 10��	� = 	2,088 × 10��	  
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  ) :نقطة 06,5التمرين الثاني (
1 ( EFG  : ��� ����EF = 3,3 cm     ،  FG = 4,4 cm    ،  EG = 5,5 cm 

    :����   EFGإ���ت أن ا����� )1
 : �������� = 5,5� = 30,25 ��� + ��� = 30,25										 

��������� أن  = ��� +   إذن ��� ���
  ���� EFGا������ ا������ �������رس ��ن ا����� 

  � ��F ا����� 
  : MN ا���ل���ب )1

، ��� �����  (NM)// (GF)و  [FE] �ا� ����� Mو  [GE] ا�� �����   ��EFG  �����N ا����� 
������ن :  ���� = ���� = ���� 

�,�������� ��دي :  = �,��,� = ���,� �,��,�و���  	 = ��أي  �,��� = ��إذن :  �,��,�×�,� = 2	��  
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   )نقطة  506,التمرين الثالث ( 
 (AB)//(DC)��� أن : �  ) 1

����  : ����و  �������� ا�������  = 8,43,5 = 2,4			 …			(1) ���� = 62,5 = 2,4			 …			(2) 
����) ������ أن 2) و (��1 ( = ا������� و���� ا������ ���  O   ،D  ،Bو  �O  ،C  ،A وا��� ����

  � (AB)//(DC)���� ����� ���� ا������ ��ن 
 :  )0,1 إ�� (��ور ا������  CDا���ل  ب���    ) 2

���  ���: Oا����� ��  ������OCD ����� ������رس ��� ا�����  = ��� + ��� ��� = 8,4� + 6� ��� = 70,56 + 36 ��� = 106,56 �� = �106,56 �� ≈   cm ���10,3وي  CDإذن ا���ل      10,3
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